
750

725

9
0

3
0

12.512.5

7
5

1
5

2020

12

CD-03/04/05

PERFIL "U" DE CHAPA DE AÇO DOBRADA 75x50x03mm

1
0

5

4
5

3
0

3
0

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO RANHURADO

E CABEÇA CHATA FIXADA À LONGARINA

FURO OBLONGO ESCAREADO

COMPATÍVEL COM PARAFUSOS M6

 LONGARINA

PC-01

PLACA CIMENTÍCIA ARMADA e=30mm

90

30 3030

1
0

5

4
5

3
0

3
0

1
5

15

1
5

FURO OBLONGO ESCAREADO

COMPATÍVEL COM PARAFUSOS M6

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO RANHURADO E

CABEÇA CHATA FIXADA À LONGARINA

PS-01

PERFIL ESPECIAL DE FIXAÇÃO DO PISO

8050

20

4
5

1
0

5

20

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO

RANHURADO E CABEÇA CHATA FIXADA À LONGARINA

FURO OBLONGO ESCAREADO

COMPATÍVEL COM PARAFUSOS M6

 LONGARINA

PC-01

PLACA CIMENTÍCIA ARMADA e=30mm

CD-03/04/05

PERFIL "U" DE CHAPA DE AÇO DOBRADA 75x50x3mm

PERFIL TUBULAR DE SEÇÃO CIRCULAR

EM AÇO Ø20MM E=2MM, L=158MM

APOIO NIVELANTE

105

30 45 30

6
5

3
0

v
a

r
i
á

v
e

l

CONTRA-PORCA

3
5

25 25

15 15

CHAPA DE AÇO GALVANIZADO SOLDADA 80x80x06mm

PORCA SEXTAVADA 1/2'' SOLDADA

CAMADA DE NEOPRENE e=5mm

CD-01 PERFIL ESPECIAL EM CHAPA DOBRADA DE AÇO

105 x 65 x 2,5mm

PARAFUSO 1/2'' SOLDADO

CHAPA DE AÇO GALVANIZADO 80x80x06mm

CAMADA DE NEOPRENE

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO

RANHURADO E CABEÇA CHATA

CAMADA DE NEOPRENE e=5mm

CALÇO e=3mm

BC-02 PORCA SEXTAVADA DE 1/4'' SOLDADA PLACA DE

AÇO GALVANIZADO 80x40x03mm

PARAFUSO SEXTAVADO DE ROSCA INTEIRA 1/4''

CD-03/04/05

PERFIL "U" DE CHAPA DE AÇO DOBRADA 75x50x03mm

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO

RANHURADO E CABEÇA CHATA

PC-01

PLACA CIMENTÍCIA e=30mm

EA-01

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO RANHURADO

E CABEÇA CHATA

CAMADA DE NEOPRENE e=5mm

CD-03'/04'/05'

PERFIL "U" DE CHAPA DE AÇO DOBRADA 75x50x03mm

PC-01

PLACA CIMENTÍCIA e=30mm

CHAPA DE AÇO ARTICULADA BC-04 e=2,5mm SOLDADA EM

PERFIL CIRCULAR (PL-02) e=2mm Ø20mm

PL-03 BARRA DE AÇO Ø15mm

PARAFUSO DE ROSCA INTEIRA E PORCA SEXTAVADOS 1/4''

CALÇO e=3mm

BC-01 APOIO NIVELANTE

BC-02 PORCA SEXTAVADA DE 1/4'' SOLDADA PLACA DE

AÇO GALVANIZADO BC-02 80x40x03mm

EA-02

PARAFUSO 1/2'' SOLDADO

CHAPA DE AÇO GALVANIZADO 80x80x06mm

CAMADA DE NEOPRENE

CHAPA DE AÇO GALVANIZADO SOLDADA 80x80x06mm

PORCA SEXTAVADA 1/2'' SOLDADA

CONTRA-PORCA

CD-02 CANTONEIRA "L" DE CHAPA DOBRADA e=2mm

CD-01 PERFIL ESPECIAL EM CHAPA DOBRADA DE AÇO

105 x 65 x 2,5mm  (12 unidades - L=1940mm)

105

30 45 30

6
5

3
0

v
a

r
i
á

v
e

l

3
5

25 25

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO

RANHURADO E CABEÇA CHATA

15 15

PREVER CALÇO PRÓXIMO AO PARAFUSO

PARAFUSO 1/2'' SOLDADO

CHAPA DE AÇO GALVANIZADO 80x80x06mm

CAMADA DE NEOPRENE

105

30 45 30

3
0

CHAPA DE AÇO GALVANIZADO SOLDADA 80x80x06mm

PORCA SEXTAVADA 1/2'' SOLDADA

CONTRA-PORCA

3
5

CD-01 PERFIL ESPECIAL EM CHAPA DOBRADA DE AÇO

105 x 65 x 2,5mm

CD-02 CANTONEIRA "L" DE CHAPA DOBRADA e=2mm

25 25

15 15

PORCA-REBITE M6 DE CORPO CILÍNDRICO

RANHURADO E CABEÇA CHATA

PREVER CALÇO PRÓXIMO AO PARAFUSO

90

30 3030

3
1

3
5

2
2

15

3
0

3
0

6
5

CHAPA DE AÇO e=2mm 750x30mm

CHAPA DE AÇO e=2mm 750x31mm

CHAPA DE AÇO e=2mm 750x90mm

LONGARINA - DETALHE 01

CORTE TRANSVERSAL

ESC 1:1

LONGARINA - DETALHE 02

CORTE TRANSVERSAL

ESC 1:1

LONGARINA - DETALHE 01

CORTE TRANSVERSAL

ESC 1:1

PERFIL LONGITUDINAL INTERNO - DETALHE 03

PLANTA

ESC 1:1

PS- 01 PEÇA ESPECIAL DE FIXAÇÃO - DETALHE 04

PLANTA

ESC 1:1

PERFIL LONGITUDINAL EXTERNO - DETALHE 05

PLANTA

ESC 1:1

PERFIL LONGITUDINAL INTERNO - DETALHE 03

CORTE TRANSVERSAL

ESC 1:1

PS- 01 PERFIL ESPECIAL DE FIXAÇÃO - AMPLIAÇÃO

PLANTA E PERSPECTIVA AXONOMÉTRICA

ESC 1:10

PERFIL LONGITUDINAL EXTERNO - DETALHE 05

CORTE TRANSVERSAL

ESC 1:1

PS- 01 PERFIL ESPECIAL DE FIXAÇÃO - DETALHE 04

CORTE TRANSVERSAL

ESC 1:1

Furos oblongos compatíveis

com parafusos M6

ÚLTIMA PESSOA A SALVAR O ARQUIVO

DATAVISTO

DESENHO Nº

SUBSTITUÍDO POR Nº

SUBSTITUI Nº

OBRA

TÍTULO

ESCALA

DESENHO Nº

RESPONSÁVEL TÉCNICO
CREA

ESTE DESENHO É PROPRIEDADE DA SP-URBANISMO NÃO PODENDO SER

REPRODUZIDO E /OU REVELADO NO TODO OU EM PARTE SEM SUA AUTORIZAÇÃO.

APROVAÇÃO FINAL

PROJETO

DESENHO

VERIFICAÇÃO

APROVAÇÃO

VERIFICAÇÃO

APROVAÇÃO

LIBERAÇÃO

LIBERAÇÃO

REVISÃO VISTO PROJETISTA DATA VISTO SP-URBANISMO DATA

DESENHOS DE REFERÊNCIA

Ø40011 A5UM

PARKLET MUNICIPAL

PLATAFORMA

DETALHES

INDICADA

13/04/2015

13/04/2015

EDUARDO POMPEO MARTINS

LUIS EDUARDO BRETTAS

LUIS EDUARDO BRETTAS

GUSTAVO PARTEZANI RODRIGUES

SP-URBANISMO/DDE-SDP

LUIS EDUARDO SURIAN BRETTAS

CAU A10391-8

24/06/2015


